
Zásahy hliadok MsP v 14. týždni  

 

V týždni od 30. marca do 5. apríla 2026 zistili a riešili hliadky mestskej polície v piatom 

bratislavskom okrese celkom 226 priestupkov. 

Dominovala oblasť dopravy, v rámci ktorej sa museli vysporiadať s 184 priestupkami. Z 

nich 73 bolo zaznamenaných prostredníctvom objektívnej zodpovednosti.  

Po doprave nasledovali porušenia, ktorých sa dopustili majitelia psov počas venčenia. Bolo ich 

celkom 12. Z 5 skontrolovaných vodičov taxislužieb sme za priestupky museli riešiť celkom 4. 

Najčastejšie išlo o situácie, kedy taxikári nedokázali doložiť hliadkam všetky potrebné doklady 

na vykonávanie služby alebo nemali riadne označené vozidlo.  

Mestské policajtky a policajti sa tiež museli viackrát vysporiadať s ľuďmi, ktorí narúšali verejný 

poriadok alebo nerešpektovali všeobecne záväzné nariadenia. V uliciach piateho okresu sme 

našli aj 4 vraky vozidiel a 1 nelegálnu skládku odpadu. 

K 2 ľuďom so zdravotnými ťažkosťami sme privolávali pracovníkov záchrannej zdravotnej 

služby a 1 zatúlané zviera si vyžadovalo prítomnosť Slobody zvierat. 

Najpriestupkovejším miestom sa stala Viedenská cesta s 26 zistenými a riešenými porušeniami.  

 

Pokus o vlámanie mu nevyšiel 

V neskorých večerných hodinách sme na linke 159 prijali oznam o tom, že v blízkosti jednej zo 

základných škôl v Petržalke je počuť zvuk rozbíjania skla. Na miesto bola okamžite vyslaná 

najbližšia petržalská hliadka. 

Mestskí policajti prezreli okolie školy a zistili, že na vchodových dverách ZŠ je rozbitá sklenená 

výplň. Na mieste prichytili aj neznámeho muža, ktorého zadržali pre podozrenie z pokusu o 

vlámanie. Prípad si následne prevzali privolaní príslušníci Policajného zboru SR. 

 

Pozor na falošné nálepky 

Na vozidlách v Bratislave sa začiatkom minulého týždňa začali objavovať falošné oznámenia o 

priestupku obsahujúce QR kód na uhradenie pokuty. Ide o podvod, ktorého cieľom je vylákať 

od vás peniaze. Cez tieto QR kódy nič neplaťte. 

Falošné nálepky nám boli hlásené zo Starého Mesta, Nového Mesta a Ružinova, nevylučujeme však 

ich výskyt aj v iných mestských častiach. 

Zdôrazňujeme, že mestská polícia nikdy nepožaduje úhradu pokuty prostredníctvom QR 

kódu na oznámení na vozidle. Oznámením len informujeme o spáchaní priestupku, ktorý s 

vodičom následne riešime osobne. 

Na našich originálnych oznámeniach sa síce QR kód nachádza, slúži však výlučne na 



presmerovanie na našu webovú stránku s informáciami o ďalšom postupe, rozhodne nie na 

platbu. 

Pravé oznámenie zároveň vždy obsahuje ručne vyplnené údaje konkrétnym príslušníkom, ako je 

EČV, miesto, dátum a čas zistenia priestupku, identifikačné číslo policajta aj kontakt na konkrétny 

útvar mestskej polície. 

Apelujeme na všetkých vodičov a šoférky, aby boli obozretní a v žiadnom prípade neskenovali QR 

kódy na falošných nálepkách. 

V prípade, že nájdete podozrivú nálepku a máte pochybnosti o jej pravosti, neváhajte nás 

bezodkladne kontaktovať na linke 159. 

 

 

  


